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平成30年門真市教育委員会第11回定例会 

   

開催日時    平成30年11月22日（木）  午後２時 

   

開催場所    本館２階 大会議室 

   

議事日程 

日程第１  会議録署名委員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  議案第31号 門真市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則の一部

改正について 

日程第４  議案第32号 平成30年度教育費補正予算の見積り申出について 

日程第５  諸報告 

 

本日の会議に付した事件 

  日程第１から日程第５まで 

 

出席委員 

教育長           久木元 秀平 

教育長職務代理者      長澤 信之 

委員            土川 好子 

委員            髙橋 元 

委員              松宮 新吾 

事務局出席職員 

教育次長 森本 訓史 

教育部長          満永 誠一 

教育部次長 水野 知加子 

教育部総括参事       寺西 照之 

教育部教育総務課長 中野 康宏 

教育部学校教育課長 三村 泰久 

教育部学校教育課参事    髙山 拓也 

教育部学校教育課参事 

兼教育センター長     峯松 大輔 

教育部社会教育課長 牧薗 友広 

教育部図書館長       西中 敏美 

こども部長 内田 勇 
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こども部次長        坂本 裕 

  こども部保育幼稚園課長   花城 勉 

 

 

久木元教育長     開会宣告  午後２時 

 

 

日程第１       会議録署名委員の指名 

 

           久木元教育長より 長澤 信之 委員を指名 

 

 

日程第２       会期の決定 

 

           本日１日と決定 

            

            

日程第３       議案第31号 門真市立小学校及び中学校の通学区域に関する規則

の一部改正について 

説明者 三村学校教育課長 

 

議案書１ページをお願いします。 

 今回の一部改正につきましては、30年12月１日に大字北島の一

部において住居表示が実施されること等に伴い、沖小学校区等の

通学区域の表示を変更するものであります。 

なお、附則といたしまして、土地区画整理法第103条第４項の規

定による東部大阪都市計画事業門真市北島東土地区画整理事業の

換地処分の公告があった日の翌日から施行いたします。ただし、

別表第１沖小学校の項の改正規定以外の改正規定は、公布の日か

ら施行いたします。 

 

[全委員異議なく、可決] 

 

 

日程第４       議案第32号 平成30年度教育費補正予算の見積り申出について 

           説明者 中野教育総務課長 
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まず、歳出からご説明いたします。 

議案書４ページの下段以降からをご覧願います。 

款：教育費・項：教育総務費・目：事務局 11万８千円の追加

は、学校の規模及び配置の適正化について審議を行うため門真市

学校適正配置審議会を開催するにあたり、計上いたしております。 

 議案書５ページをご覧願います。 

次に、款：教育費・項：幼稚園費・目：幼稚園管理費 4,734万

６千円の減額は、旧南幼稚園園舎等の撤去工事について、園舎増

築棟の外壁にアスベストが含有されていることが判明したことに

よるスケジュールの見直しに伴い、撤去工事に係る工事請負費の

減額分及び撤去工事実施設計業務委託料の契約金額の確定よる減

額分を計上いたしております。 

次に、歳入についてであります。 

議案書４ページをご覧願います。 

款：府支出金・項：府補助金・目：教育費府補助金 19万１千

円の追加は、帰国渡日児童生徒受入体制整備支援事業費補助金に

ついて、当初大阪府に提出いたしました事業計画書の額を上回る

ことに伴い、計上いたしております。 

次に、款：市債・項：市債・目：教育債 4,260万円の減額は、 

旧南幼稚園園舎等撤去工事に係る工事請負費等の歳出予算を減額

することに伴い、公共施設等適正管理推進事業債を減額するもの

であります。 

次に、債務負担行為の追加であります。 

議案書６ページをご覧願います。 

旧第一中学校跡地整備活用方法検討調査業務委託 289万８千

円の追加につきましては、旧第一中学校跡地の活用方法について、

生涯学習複合施設等と交流広場の設計から施工、維持管理、運営

等を、民間ノウハウを活用し、効率的かつ効果的に公共サービス

を提供できる様々な手法等の可能性を検討するため、期間を平成

30年度から平成31年度までとし、限度額を設定するものでありま

す。 

次に、旧南幼稚園園舎等撤去工事 5,458万４千円の追加につき

ましては、スケジュールの見直しに伴い、平成30年度に撤去工事

の契約を行い、平成31年度内での撤去工事完了とするため、期間

を平成30年度から平成31年度までとし限度額を設定するものであ

ります。 
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次に、地方債の変更であります。 

議案書７ページをご覧願います。 

旧南幼稚園園舎等撤去工事に係る工事請負費等の歳出予算を減

額することに伴い、公共施設等適正管理推進事業債の限度額を、

4,410万円から150万円に減額するため、地方債表を変更するもの

です。 

 

松宮委員： ４ページ目の歳入のところなんですけども、府の補助金という

ことで、土日の児童生徒の受け入れの支援ということになります

けども、具体的に小学校中学校それぞれこれの事業の対象となる

児童数生徒数は大体どれくらいになるでしょうか。 

 

三村学校教育課長： 府の補助金の対象となる人数ですけども、現在、外国に繋がり

があって日本語を必要としているという児童が、およそですけれ

ども小学校112名、中学校で54名おります。そのうちの中で、ほん

とについ最近日本に来て、日本語がほとんどできないサバイバル

言語が必要であるという児童がおりますが、この生徒につきまし

ては34名くらいはいます。それ以外にも日本語の指導が必要な児

童生徒もいますので、およそ50名程度が必要になってくると、そ

のあたりが対象になってきます。 

 

松宮委員： 業務の内容としては、保護者とか児童生徒に対する通訳業務と

いうことで理解して良いでしょうか。 

 

三村課長： 原則、子どもに対しての日本語の指導、そして通訳の仕事、保

護者に対しましては、家庭訪問もしくは個人コンダクトの通訳の

業務となっております。 

 

松宮委員： もう１件、アスベストということでお伺いしているわけですけ

ども、この年度を変えるというところですね、教育委員会が所管

する建物で、内装外装含めてそのあたりの調査を以前されていた

と聞いているのですが、まだその危険性があるようなところはあ

るのですか。 

 

中野教育総務課長： 今回の幼稚園園舎以外で教育施設でということは、一定アスベ

ストの調査というのはしているものの、実際、解体工事になりま
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すと、壁を剥離したりとかして、実際捲ってみた上で、そのアス

ベストが発見されるというのが常でして、事前の調査では基本的

にはもう全て終了して対策は終わっているということになります。 

 

 [全委員異議なく、可決] 

 

 

日程第５       諸報告 

 

久木元教育長より、諸報告については報告をした後、質疑応答と

なる旨説明があった。 

 

番号１ 門真市立学校教職員人事基本方針及び平成31年度門真市 

立学校教職員人事取扱要領について 

説明者 髙山学校教育課参事 

 

先日、大阪府教育委員会より大阪府公立学校教職員人事基本方

針、平成31年度公立小学校、中学校及び義務教育学校教職員人事

取扱要領の送付がありましたが、大阪府公立学校教職員人事基本

方針については、変更はありませんでした。また、平成31年度公

立小学校、中学校及び義務教育学校教職員人事取扱要領について

は、年度の変更のみでした。 

 そのことを受けまして、門真市立学校教職員人事基本方針、門

真市立学校教職員人事取扱要領の見直しを行いました。 

諸報告資料１ページからでございます。門真市立学校教職員人

事基本方針は変更しておりません。 

次に２ページ、平成31年度門真市立教職員人事取扱要領につき

ましては、年度を平成30年度から平成31年度に変更を行いました。

残りの部分については、29年度と同じでございます。 

 

 

番号２ 「門真市スポーツ・レクリエーション事業」の結果につ 

いて 

説明者 牧薗社会教育課長 

 

諸報告資料４ページ及び５ページをご覧願います。 
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本事業につきましては、日常的にスポーツをしている人から普

段は運動に縁のない人まで、市民の誰もがそれぞれのライフステ

ージに応じたスポーツ・レクリエーション活動に参加する機会を

確保し、運動を通じた市民の健康づくりを推進するため、本年２

月に設立されました門真市生涯スポーツ推進協議会と門真市・門

真市教育委員会の共催により開催したものです。 

事業内容といたしましては、試合形式により勝敗を明確にし、

参加者の競技力を高めることを目的に実施した「門真市民総合体

育大会」に加えて、子どもから高齢者、障がい者まで世代を超え

て市民が体を動かすことの楽しさや大切さを実感し、日常生活に

おける運動習慣を身に付けるきっかけづくりを目的として「かど

ま市スポーツ・レクリエーションフェスティバル」を開催しまし

た。 

門真市民総合体育大会は、５月13日の総合開会式を皮切りに全

22種目を８月11日までの約３カ月、市立総合体育館をはじめとす

る、市内の体育施設で実施し、3,675人の参加がありました。 

また、「かどま市スポーツ・レクリエーションフェスティバル」

は、11月11日日曜日に門真市民プラザにおきまして、体験型のス

ポーツ教室を中心に様々なプログラムを実施しました。グラウン

ドでは、元世界陸上代表選手によるかけっこ教室やサッカー教室

など６種目を、体育館では、バウンドテニスやカローリング等の

ニュースポーツ体験など、18種目を、プラザ棟では、育児プログ

ラムやジャグリングショーをはじめ、スポーツ吹き矢や体力チェ

ックなど16種目のプグラムを開催いたしました。 

当日は天候にも恵まれ、約2,600人の参加があり、子どもから高

齢者の方まで、笑顔で汗を流す姿が各会場で見受けられました。 

 

―すべての報告が終了― 

 

松宮委員： 報告の最初のところですね、基本方針の３ページのところなん

ですけども、女性教職員の人事というところの両括弧の１番であ

りますけども、小中学校、昨日も研究協議会、小学校で実施され

ました。教員の数の中では圧倒的に女性の数が多いんですけども、

管理職という観点からいくと、今門真市で何％くらいの比率です

か。おおよその数で結構ですけども。 
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髙山学校教育課参事： 30年度の状況ですけれども、まず校長につきましては、女性は

全体の25%となっております。教頭につきましては40%です。人数

で言いますと、校長がまず20校中５名が女性校長でございまして、

教頭先生は20校中８名が女性教頭となっております。 

 

松宮委員： はい、ありがとうございます。 

 

 

 

久木元教育長     閉会宣言  午後２時15分 

 

 

門真市教育委員会会議規則第24条の規定により署名する。 

 

 

       門真市教育委員会 

 

 

       教 育 長  久木元 秀平 

 

       署名委員  長澤 信之 


